



В Саратовском районе мужчина обвиняется в разбое, угоне автомобиля и убийстве приятеля



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 34-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), ч. 4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения, совершенное с угрозой применения насилия), а также ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 2 марта 2016 года в вечернее время 34-летний мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения в квартире своего 54-летнего знакомого, расположенной в доме на территории Ленинского района города Саратова. В ходе распития спиртных напитков гость, угрожая хозяину дома кухонным ножом, завладел его денежными средствами в сумме



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

16,5 тысяч рублей, а также автомобилем без цели хищения.

Кроме того, 10 мая 2016 года в ночное время в одном из дачных домов СНТ «Мичуринец-1» Саратовского района обвиняемый распивал спиртные напитки в компании 35-летнего хозяина дома и приятелей. После застолья между указанными мужчинами произошел конфликт на почве ревности, в результате которого гость покинул дачный участок. Спустя некоторое время мужчина вернулся, вооружившись огнестрельным оружием, и, находясь на придворовой территории, произвел выстрел в туловище хозяина домовладения. От полученных повреждений потерпевший скончался при госпитализации в медицинское учреждение.

В настоящее время уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1070812>